

Новость · 14 апреля 2020, 22:46

В Мурманской области за сутки удвоилось число зараженных коронавирусом из-за вспышки заболевания на стройке «Новатэка»

В Мурманской области зарегистрировали 268 случаев заражения коронавирусом, [передает](#) региональный оперативный штаб.

Утром 14 апреля на правительственном сайте «Стопкоронавирус.рф» [сообщили](#) о 128 зараженных.

По данным областного штаба, 206 человек с коронавирусом [находятся](#) в вахтовом поселке Белокаменка, где компания «Новатэк» строит центр крупнотоннажных морских сооружений. У стройплощадки открыли мобильный госпиталь МЧС.

В поселке [введен](#) режим чрезвычайной ситуации. По информации «Мурманского вестника», на стройке работают около 11 тысяч человек.

В области зарегистрирована одна смерть пациента с коронавирусом.